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Lampiran 11 

HASIL PRA SURVEY 

No Pertanyaan Ya Tidak 

1. Saya menjalin hubungan kerjasama yang 

baik dengan sesama karyawan 

60% 40% 

2. Saya merasakan lingkungan kerja yang 

nyaman 

50% 50% 

3. kompensasi yang saya terima memadai 

atau cukup 

25% 75% 

4. Saya diberikan motivasi oleh atasan 55% 45% 

5. Saya melaksanakan tugas dan tanggung 

jawab tepat waktu 

65% 35% 

6. Saya diberikan tugas sesuai dengan 

pengalaman kerja 

40% 60% 

7. Saya berkomunikasi dengan baik antar 

sesama karyawan dan juga dengan atasan 

55% 45% 

8. Apakah pelatihan yang diberikan 

Perusahaan dirasakan cukup untuk 

meningkatkan kemampuan bekerja 

secara individual maupun kelompok 

35% 65% 

9. Saya merasa tugas yang diberikan 

berlebihan 

35% 65% 

10. Saya mendapatkan promosi diperusahaan 60% 40% 

 


